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Potrebujeme:

- sviečkový vosk, plechovku od tuniaka, knôt na sviečku 

s hliníkovým stojanom (nájdete napr. v Panta rhei), silné lepidlo - 

najlepšie lepiacu pištoľ, štipec, esenciálny olej, dva staršie hrnce,

miešadlo, sušené kvietky na ozdobu

- potreby na ozdobenie plechovky - napr. akrylovú farbu, 

špagátiky, zlatú fixku, prírodný papier

 Pripravíme vodný kúpeľ pre náš vosk - do väčšieho 

hrnca dáme variť vodu, po zovretí do neho vložíme menší hrniec, 

do ktorého sme dali vosk a necháme ho roztopiť na nízkom 

plameni, až pokiaľ  sa nepremení na tekutinu. Akonáhle sa tak 

stane, vyberieme malý hrniec s voskom na podložku a necháme 

trochu vychladnúť.

 Po pár minútach chladenia pridáme niekoľko kvapiek 

esenciálneho oleja a zamiešame miešadlom. Zmes vosku 

ovoniame a usúdime, aká intenzita vône nám vyhovuje. 

 Pripravíme si náš svietnik - knôt zasunieme do 

hliníkového stojančeka a prilepíme lepiacou pištoľou na stred 

plechovky. Po zaschnutí lepidla do plechovky opatrne nalejeme 

tekutý vosk do trištvrtiny jej výšky. Aby sa nám knôt neposúval, 

nastokneme na neho štipec - dierkou v strede.

 Ešte pred úplným vychladnutím ozdobíme vosk sušenými 

kvietkami a položíme stranou, aby úplne stuhol. Ak je náš knôt 

príliš dlhý, zastrihneme ho. Teraz môžeme rozmýšľať, ako nový 

svietnik ozdobíme - môžeme na neho prilepiť kúsok látky alebo 

papiera, namaľovať akrylovými farbami a obmotať stužkou. Pri 

ozdobovaní však dávajte pozor, aby nebolo v zornom poli sviečky 

nič, čo by sa mohlo chytiť od horiaceho plamienka.

 Užite si vašu novú sviečku, poprípade si urobte ešte pár 

jej kamošiek a budete mať zaujímavú a využiteľnú dekoráciu 

z „odpadu“ :)

     zdroj: sashe

Zero-waste sviečka

z plechovky od tuniaka
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Mediálna hygiena

 Milí študenti, milí rodičia,

virtuálna komunikácia sa stala neodmysliteľnou, 

nevyhnutnou, samozrejmou súčasťou nášho dnešného 

života. Zmierňuje tzv. sociálny dištanc, vytvára novú 

prepotrebnú formu každodenného sociálneho kontaktu.

 Ak sme pred časom vraveli, že virtuálny priestor 

prináša nezávislosť, slobodu, odstránenie fyzických 

hraníc, zrýchlenie niekedy zdĺhavých procesov, dnes si 

to plne uvedomujeme a využívame.

 Virtuálna komunikácia má však tiež 

pravidlá, ktorých dodržiavanie  naplno odzrkadľuje 

našu VIRTUÁLNU GRAMOTNOSŤ.  Odzrkadľuje 

úroveň schopností mediálneho správania každého 

z nás – bezpečného, tolerantného, kultivovaného                                  

a  nezraňujúceho, ale aj nemanipulujúceho a pravdivého.





 “Šťastie vyzerá ako maličkosť, kým ho držíte 

v rukách. Skúste ho ale na chvíľu pustiť a uvidíte,      

aké je v skutočnosti vzácne.”                                                                                    

     Maxim Gorkij

 Zástupca ŽŠR, študent IV. A triedy, Alan 

Kožuch,  odovzdal na Oddelení detskej onkológie             

a hematológie v Košiciach DAR od všetkých študentov 

a pedagógov, ktorí sa aktívne zúčastnili charitatívnych 

vianočných akcií.

 Chceli sme venovať radosť, lásku, priateľstvo 

a nádej tým, ktorí bojujú o svoje zdravie.

 Pri príležitosti Svetového dňa vody vyhlásilo 

Združenie zamestnávateľov vo vodnom hospodárstve 

na Slovensku a Asociácia vodárenských spoločností 

vo februári 2020 výtvarnú súťaž študentov  

umeleckých škôl k Svetovému dňu vody.

 Komisia, ktorá rozhodovala o víťazoch,  

zasadla až koncom septembra. Výsledok rozhodnutia 

nás veľmi potešil.

 Naša žiačka Zuzana Sabolová (žiačka III.A 

triedy), ktorá pracovala pod vedením Mgr. Zuzany 

Harničárovej, získala za svoje umelecké dielo jednu 

z troch hlavných cien a finančnú odmenu - Cenu 

Združenia zamestnávateľov vo vodnom hospodárstve 

na Slovensku s dielom Volanie o pomoc I.

 21.02. 2020 sa kaderníckej súťaže NAJ 

NEVESTA WEDDING HISTORY TIME, ktorá sa ko     

nala v Nitre, zúčastnili aj žiačky z našej škoy. 

 Súťaž bola veľmi náročná a z 24 súťažiacich 

sme získali krásne 2.miesto. Našu školu reprezentovala 

žiačka z odboru kaderník KRISTÍNA BOGUSKÁ          

z  III.C triedy. Modelkou bola žiačka odboru kaderník- 

vizážista EMMA BEREŠČÁKOVÁ z I.B triedy.

 Žiačky pripravovali na súťaž Mgr. Ľubica 

Žuravľovová a  Mgr. Martina Salanciová.

DAR pre oddelenie detskej 

onkológie a hematológie v 

Košiciach

Svetový deň vody

Online vyučovanie

Naj nevesta WEDDING 

HISTORY TIME



 Súčasná situácia je veľmi špecifická a vyžaduje 

od každého zodpovednosť, ale aj pomoc susedom, 

priateľom, známym...

 Aj v mene pána predsedu PSK by sme chceli 

požiadať učiteľov, ako aj žiakov starších ako 18 rokov, 

aby v miere primeranom pomerom, za dodržania 

všetkých bezpečnostných a zdravotných opatrení 

pomáhali ľuďom okolo seba, napríklad nákupom pre 

iných, prevzatím pošty a ďalšími službami, ktorými je 

možné uľahčiť život najmä našim seniorom.

 Na sociálnych sieťach sa organizujú rôzne 

skupiny ľudí, ktoré sa podieľajú na riešení mnohých 

aktuálnych problémov. Touto cestou Vás upozorňujeme 

na možnosť aktívneho dobrovoľníctva.

 Je možné, že v budúcnosti bude potrebná 

dobrovoľnícka pomoc našich žiakov starších ako 18 

rokov ako aj učiteľov pri opatrovaní detí tých rodičov, 

ktorí sa  podieľajú na prevádzke štátnych orgánov, 

nemocníc, sociálnych zariadení, obchodu a výroby....

 Veríme, že naši učitelia a žiaci si v tejto ťažkej 

chvíli nájdu priestor pre dobrovoľníctvo.

 Ďakujeme. Spolu to dokážeme.

 Milí študenti, milí kolegovia,

 UMENIE je prejavom kreatívnej schopnosti 

duše - jedna z foriem osvojovania si sveta človekom.   

Vizuálne umenie, prostredníctvom zrakového vnímania, 

umožňuje prenikať do  ľudských pocitov, prezentovať 

najjemnejšie citové hnutia človeka, rozvíjať schopnosť 

vizuálneho vnímania a komunikácie. 

 Pre Vás, našich študentov umeleckých 

odborov je vizuálna komunikácia,  prostredníctvom 

fotografie, samozrejmosť. Ak dokážeme cez vizuálnu 

tvorbu „komunikovať“ krásu, súlad, prírodu, lásku, 

priateľstvo, pomoc, nádej, túžby... , dokážeme ľudí 

v našom okolí, v tomto náročnom období, OČARIŤ, 

POZITÍVNE NALADIŤ, MOTIVOVAŤ, NABÍJAŤ 

ENERGIOU A SILOU.

Dobrovoľníctvo Komunikujme vizuálne



1.miesto v krajskom kole

1.miesto v celoslovenskom kole

„Vzdelanie má horké korienky, ale sladké ovocie.“ 

Aristoteles

 28. 02.2020 sa na našej škole, po ročnom 

oddychu, konalo školské kolo Stredoškolskej odbornej 

činnosti (SOČ), na ktorej sa zúčastnili dve žiačky IV.A 

triedy: 

 Juliana Pasierbová, ktorá pod odborným 

vedením PhDr. Ľubomíry Bujňákovej obhajovala prácu 

zaradenú do kategórie 17 - Pedagogika, psychológia, 

sociológia s názvom: Hudba mi povie, ako sa mám cítiť, 

obrázok (vizualizácia obsahu) mi pomôže porozumieť 

textu  - vizualizovaný spevník ako učebný zdroj pre 

žiakov s autizmom 

 a Sandra Škurlová, pod vedením PhDr. Daniely 

Hermanovskej, ktorá obhajovala prácu v odbore 01 – 

Problematika voľného času s názvom: Pomôž nám 

pomôcť. 

 Porota v zložení: PhDr. Daniela Hermanovská, 

PhDr. Ľuboslava Štefanová a Mgr. Lenka Halická 

rozhodli, že obe práce sú na vysokej odbornej úrovni    

a zaslúžia si postup do krajského kola SOČ.

 Krajské kolo ŠOČ sa realizovalo                                             

v modifikovanej dištančnej forme, vzhľadom na aktuálnu 

situáciu v školstve, to znamená, že sa uskutočnilo bez 

priamej účasti žiakov a porotcov. Namiesto piatich 

oblastí sa hodnotili štyri, pod odborným vedením 

trojčlennej hodnotiacej komisie. Napriek tomu sa 

tešíme z krásneho 1. miesta v odbore 01 – Problematika 

voľného času. Sandre Škurlovej blahoželáme k 

dosiahnutému úspechu a prajeme veľa šťastia pri 

obhajobe na celoštátnom kole. Obrovské ĎAKUJEME 

patrí aj Julke Pasierbovej za reprezentáciu našej školy 

a v neposlednom rade tým, ktoré venovali žiačkam svoj 

čas, trpezlivosť, podali cenné rady a poskytli odbornú 

pomoc, PhDr. Daniele Hermanovskej a PhDr. Ľubomíre 

Bujňákovej.

 7.5.2020 sa konalo dištančne celoštátne 

kolo, v ktorom v odbore 01 – Problematika voľného 

času Sandra Škurlová získala 1.miesto s prácou Pomôž 

nám pomôcť.

 Naša škola poslala do súťaže spolu 22 

fotografíi od 9 autorov. Autormi sú žiaci odborov 

fotografický dizajn a fotograf. Umiestnenie v súťaži 

pre našu školu je nasledovné:

veková skupina autori: od 16 rokov do 21 rokov

kategória: čiernobiela fotografia

2.miesto: Terézia Ďurišová - krajské kolo

3.miesto: Terézia Ďurišová – Za stromom

čestné uznanie: Monika Bombárová - Nemé svetlo

čestné uznanie: Terézia Ďurišová – Príbeh dvoch

čestné uznanie: Terézia Ďurišová - celoštátne kolo

kategória: farebná fotografia

1.miesto: Kamila Kovaľová Kočišová - Sieť

2.miesto: Katarína Pavúková – Skryté farby

čestné uznanie: Kamila Kovaľová Kočišová - 

Spolupráca

Stredoškolská 

odborná činnosť

AMFO 2020


